Association Clermontoise In Line

REGLEMENT INTERIEUR

INSCRIPTION:

L’inscription de toute personne à l’ACIL (Association Clermontoise In Line) est assujettie au paiement de la cotisation pour une durée d’un an, ainsi que l’acceptation après lecture du présent règlement.

Les inscriptions sont prises à partir de l’age de 4 ans révolu, toutefois pour les enfants de 7 à 8 ans, la présence d’un parent est requise pendant la durée de la séance.

La cotisation comprend une part, licence/assurance et une part pour le fonctionnement de l’ACIL.

La licence/assurance est la garantie d’inscription de l’adhérent à l’une des fédérations sportives nationales. L’assurance souscrite suivant les fédérations couvre dans tous les cas, les incidents corporels survenants lors de la pratique du roller au sein de l’association.

La sécurité des adhérents n’est plus assurée en dehors des horaires fixés et la responsabilité civile des encadrants de l’ACIL s’en trouve alors immédiatement dégagée.

Tout accident doit être déclaré sous 48 heures à l’assurance sportive avec la constatation diagnostic du médecin. L’adhérent en cas d’accident, doit se munir d’une feuille de « déclaration d’accident » à demander au bureau.

L’association sportive, se réserve le droit de décider avec son conseil d’administration, au choix de la fédération la plus appropriée selon le type de pratique.

Toute inscription ne sera retenue qu’après :

-présentation d’un certificat médical datant de moins de 12 mois, autorisant la pratique régulière des activités roller, suivant la formule choisie par l’adhérent.

-signature de l’adhérent ou de son tuteur légal, des accords concernant la décharge autorisant l’ACIL à prendre les mesures nécessaires en cas d’accident : hospitalisation dans le lieu le plus proche et le plus adapté au cas de l’accidenté.

ROLE EDUCATIF :
De l’association : 

Elle s’engage à assurer des séances pour ses adhérents, se réserve le soin par l’intermédiaire de membres désignés par le conseil d’administration, d’en apprécier le contenu, le nombre et la durée hebdomadaire suivant la maturité sportive des adhérents.

S’engage également à assurer la sécurité des adhérents au sein de l’activité et se réserve le droit de limiter le nombre d’adhérents reçus par séance. 

Des animateurs :

Les animateurs de l’ACIL s’engagent à respecter les statuts et règlements de l’association. Ils sont garants du bon fonctionnement des séances et du respect du matériel mis à la disposition des adhérents.

COMPETITIONS :
Lors de participation aux diverses compétitions sous une ou plusieurs équipes du club c'est-à-dire comportant le nom du l’ACIL ou un dérivé, le port du maillot aux couleurs du club est obligatoire.

DISCIPLINE : 

Tout acte de nature à troubler le bon ordre et la discipline et à proscrire. Toute exclusion de l’ACIL ne peut être prononcée que par le conseil d’administration et sur manquement grave au règlement. Les adhérents ne peuvent entrer dans le gymnase que sous la surveillance d’un encadrant de l’ACIL. De même l’utilisation du matériel se fera en présence d’un animateur.

Pour la participation en salle, le port du casque est obligatoire et du kit de protection est fortement conseillé.

Lors de la pratique du roller en extérieur, l’ensemble des protections est obligatoire pour les enfants et adolescents, et fortement conseillé pour les adultes.

Les adhérents s’engagent au respect du matériel mis à leur disposition. Toute dégradation volontaire sera passible d’une exclusion et d’une demande de dommages financiers de la part de l’ACIL.

La présence d’enfants ou de parents, accompagnateurs, n’est admise que dans la mesure ou elle ne perturbe pas le bon déroulement des séances, et que cette présence est en conformité avec le règlement intérieur de la salle, ainsi que le contrat liant le club et la communauté de commune. 

RESPECT DE LA VIE ASSOCIATIVE :

L’ACIL décline toute responsabilité, lors de vols commis dans les vestiaires ainsi que dans la salle du gymnase ou sur les différents sites de la pratique du roller.

L’ACIL demande une certaine assiduité aux séances, et un respect de la vie associative.

Le présent règlement a été rédigé  et approuvé par l’ensemble du conseil d’administration. 

Il sera valable pour la saison en cours et pourra être modifié par ce dernier  avant chaque début d’une nouvelle saison. 

